

## a股每天成交额怎么查

您可以通过以下方式查看大A每天的成交量：

- 1.在证券交易所网站上查看：您可以访问上交所、深交所等证券交易所的官方网站，在网站上查找大A指数的成交量数据。
- 2.在证券交易软件上查看：您可以下载证券交易软件，如同花顺、东方财富等，选择大A指数进行查看，其中会显示大A指数的成交量数据。
- 3.在财经新闻网站上查看：您可以浏览财经新闻网站，如新浪财经、腾讯财经等，查看大A指数的实时行情，其中会包含成交量数据。

## 炒股怎么看成交量成交量的缩量放量是什么意思

有一个股友，苦心钻研K线技术两年多，但一上实盘就亏钱，非常的疑惑，为什么他选的股票技术形态都不错，但就是走不出来。

我看了一眼他最近买的一些股票，就只有一个结论，量能不配合。

K线是资金画出来的，所以是结果，资金才是源头。

当源头都出问题了，怎么会有想要的结果，有多少预期的行情，都夭折在了成交量这件事上。

所谓的K线技术，背后都是资金主导，有成交量依托的。

抛开成交量去谈K线技术，那比纸上谈兵更可怕，而且分分钟把你套在高位。

成交量，代表资金的关注度，也代表了个股的热门程度，决定了一只股票有没有上涨的基础动能。

并不是说放量一定会涨，但放量上涨的概率很高，缩量上涨的概率就很低了。

所以，从投资的大逻辑上来讲，宁可挑选放量的股票，也别参与缩量的股票，赚钱的概率是完全不一样的。

## 缩量放量背后的深意

首先，我们要明白，成交量代表什么，再来看缩量 and 放量。

成交量有两层意思。

第一层，市场成交活跃度。

纵观整个市场，其实只有一小部分的股票，会有比较好的成交量，绝大多数成交量都是相对比较低的。

市场成交活跃度，是成交量的一个标志。

放量和缩量，代表一只股票的市场活跃度，或者说是资金关注度。

并不是说关注的资金多，就一定会上涨，但理论上关注度越高，上涨的概率就越大。

第二层，资金意见分歧度大。

成交量还说明一点，就是资金的意见分歧。

如果资金高度统一的话，理论上成交量也会很小。

问题的关键在于，当股价越来越高的时候，资金的意见自然就会产生分歧，因为越来越多的人愿意落袋为安。

当股价越来越低的时候，愿意离场的人就越来越少，那分歧就会变小，成交量也会萎缩。

如果出现量价背离，也就是价格高分歧小，或者价格低分歧大，那本身就不是正常现象。

看懂了成交量背后的两层意思，那么就可以开始解读放量和缩量了。

1、放量。

形成放量的本质原因，是买入和卖出的撮合成交变大。

简单地说，要么就是买的人增多了，要么就是卖的人增多了，或者是买卖双方都增多了。

撮合交易表面上的成交是平等的，有买就有卖，但从成交量角度来看，完全不一样。

市场讲究的是供需平衡，成交量放大，代表了市场上要么是大量的资金在抢购，要么是大量的货物被甩了出来。

放量是根据结果判断多空强弱的，放量上涨代表最终买入的一方获胜，并且有浮盈，而放量下跌代表卖出的一方获胜，买入方都要接受浮亏。

放量的本质是博弈，博弈的结果决定了市场的供需。

## 2、缩量。

缩量和放量完全不同，缩量可以代表共识，也可以代表资金并不关注。

说白了，如果没资金愿意入场，再怎么有分歧，也没法放量，因为一放量就会暴跌。

很多股票的缩量都是在下跌的终末期，尤其是那些抄底资金全部都被埋的时候。

因为股价越走越低，又没有资金愿意入场抄底，筹码也是被动锁仓，形成了缩量的走势。

上涨途中的缩量，则代表主力资金的高度控盘，筹码持有者集体观望。

不要以为上涨缩量就是好事，它还反应出没有资金愿意高位跟风，主力资金出货困难。

缩量和放量只是一种现象，它反应了市场热度，并不代表百分百的上涨或者下跌。

## 如何通过量能辨别主力动向

量能的背后，其实是主力资金的运作。

因为只有主力资金才能让量能维持在相对比较高的位置，如果单纯是依靠散户的成交，量能始终是上不去的。

主力资金本身的运作，无非就只有建仓、洗盘、拉升、出货，四个阶段，对应的量能完全不同。

## 1、建仓。

主力在建仓的时候，成交量其实是相对比较低迷的。

因为大刀阔斧的放量建仓，容易引发市场关注。

还有一点，就是建仓基本都是在价格低位，理论上也很难有筹码大量涌出。

所以建仓期的成交量，相对比较偏小，也比较难洞察。

建仓的后期，由于筹码越来越集中，主力会采取震荡的方式，也会有上上下下的试盘举动，所以成交量可能会在局部中放大，但不会持续放量。

底部放量，尤其是成交量巨大，一般都不是主力建仓，这一点要切记。

## 2、洗盘。

主力在拉升之前，一定还会有一个举动，就是洗盘。

洗盘过程中的量能，也是非常不好判断的，有一些会萎缩得非常厉害，有一些却相对比较温和。

洗盘过程中的量能变化，主要取决于恐慌盘的多少，恐慌盘越多，成交量越大。

洗盘的深度也会影响洗盘的量能，深度越深，量能萎缩得越多。

洗盘和出货量能的主要差别，出货的时候是想尽一切办法放量，量能衰竭不明显，主力要反复吸引资金，好让自己出货，洗盘则是不断制造恐慌，好让筹码换手。

## 3、拉升。

拉升阶段，也是量能最集中的释放阶段。

原则上主力完成了建仓，完成了洗盘，拉升起来盘应该很轻，但成交量还在放大。

这是由于绝大多数主力资金，在拉升途中都是边拉边撤的原因。

想要在高位一次性逃顶是不现实的，在拉升路上大量扫货，其实也是不现实的，主力原本成本价格那么低，扫货会增加自己的成本。

所以拉升途中，很多主力资金会选择对倒，尽量把筹码给到跟风盘，确保自己的资金流健康。

成交量也就无形中会不断地放出，出现量价齐升的情况。

至于那些缩量拉升的情况，只能说明跟风盘不足，未来出货的运作，可能会比较费事。

#### 4、出货。

出货阶段，主力只有一个意图，就是大量的卖出筹码。

所以，出货成交量一定是小于拉升的，因为从双边对倒，变成了单边撤退。

但真实的出货，成交量不会一下子萎缩太多，因为量太小也是出不了货的。

出货的过程，是一个资金反复的过程，主力要尽量制造股价还有往上的可能性，迷惑散户让他们觉得这仅仅是一次洗盘，或者引诱散户补仓。

出货过程中，也就会在某些时刻出现放量的反弹，其实是在自导自演的撤退。

通过量能的识别，加上股价的波动，可以辅助的判断行情所处的位置，但不会特别的精细化，因为K线千变万化，主力的意图也是各有不同，所以只能做为重要的辅助参考。

#### 警惕量能背离的信号

量能背离，才是最该注意的一点。

量价齐升是上涨趋势，量价齐跌是下降趋势，而高位缩量、低位放量都不是好事。

量能的背离，指的就是量能没有与股价进行匹配。

人们天生在股价上涨赚钱的时候，有交易的冲动，而在下跌被套的时候，不愿意卖出。

因此，高位的高换手，低位的低换手，才是符合交易规律的，量能背离一定有隐情。

。

简单介绍一下量能背离后，资金到底处于什么样的困境。

## 1、股价在高位出现缩量。

高位缩量的背后，是主力资金的困境，跟风盘的不足。

主力大部分情况是先动用资金，自己拉升股价，然后再把筹码发给跟风而来的资金，形成错位的对倒，同时放出量能。

如此一来，主力可以用最小的成本把股价拉高，同时也不增加自己的持仓量和持仓成本。

之所以出现缩量，主要是跟风盘不足所导致的。

拉升没人跟风，自拉自唱，再拉升反而很多抛压出现，于是股价大概率就在高位缩量横盘。

缩量时间越久，主力买入意愿也越弱，再上涨的概率也就越低。

一旦赚钱效应不在，想出货就变得难上加难了，缩量的结局一定是调整。

当然，一些主力明知出货困难，还是会继续缩量拉抬股价，毕竟价格越高，抛售同样的筹码能回笼的资金越多，自己的成本安全垫也越充分。

所以，高位缩量需要极度谨慎，但并不代表马上就要清仓跑路，得看主力的具体动向如何。

## 2、股价在低位出现放量。

低位放量和高位缩量，形成了鲜明的对比。

放量是为了引人注目，低位应该是偷摸着收集筹码，又怎会吸引资金来抢筹呢。

这种情况下，资金一定不是为了吸筹，相反可能是为了出货。

低位出货的情况不多，但也不排除主力资金熬不住了，还有大量的筹码没有抛售，想要套现。

利用低位很多人等待放量的心态，制造出有资金介入的假象，吸引跟风盘，吸引套

牢盘补仓，然后大肆地清仓出货。

底部持有众多筹码的，一定是主力资金，不可能是散户在低位止损，这就很好解释为什么出现这种现象了。

低位放量一定是要观望，不可以介入的，即便出现了短暂的几天放量拉升，之后多半也会再度回踩，确认底部的。

尤其是那些被套的人，千万不要以为是大底来了，大肆补仓，多半都是抄在半山腰上，然后继续深套。

量价背离，是一个不正常的，不友好的信号，是一个红灯，一定要格外警惕。

有时候也挺佩服那些，成交量都还没看明白，就大胆入市，并且很自信操作的股民。

股市如此残酷，如果跟不上资金的节奏，赚钱的概率就会大大地降低。

单纯的K线技术，其实也一定需要成交量的配合，才能有效，可以说看懂量能，是拿到交易密码的关键钥匙。

股票涨跌的本质，其实就是资金和市场供需，看懂成交量等于是抓到了最基础的逻辑。

量价本身，没有想象中那么复杂，但又并不那么容易。

尤其是很多个股，主力资金为了迷惑散户，会人为制造成交量，这一点是需要特别警惕的。

只有抓住成交量背后的资金逻辑，才能真正的抓住资金的动态。

## 成交量怎么看

可以根据市场波动看。

成交量是指股票分时股价某个时间段某单位交易买卖的成交数量。成交数量（成交量）乘以成交均价等于成交金额（成交额）。通常人们所说的大盘成交量却是指的成交金额，用于说明市场整体的活跃度和资金规模。

## 大盘成交量万亿是怎么看出来

经常听到这样的术语，说最近沪深两市的成交量超过万亿，说明很活跃，它是牛市来临的指标之一。

那么我们怎么查看，当天的成交量是否过万亿呢?上证指数的成交额和深证成指的成交额，两者相加，> 万亿，就说明当天成交量超过万亿。股市万亿成交额是以股票买卖双方达成的交易数量乘以股票价格来计算出来的